

#### **XPOHOMETP**

### Требования профсоюза

Праздник весны и труда 1 Мая профсоюзы России отмечают как международный день солидарности трудящихся.

Он традиционно связан с борьбой за социально-экономические права работников. Для российских профсоюзов 2005 год является особенным - в этом году исполняется 100 лет профсоюзному движению России.

Исполком Центрального совета ГМПР принял решение о проведении первомайской акции профсоюзов «За достойный уровень жизни». Его решение поддержано федерацией профсоюзов области и областным комитетом ГМПР.

Профком ОАО «ММК» провел 26 апреля расширенное заседание представителей трудовых коллективов, председателей профкомов и цеховых комитетов профсоюза, участники которого поддержали выдвинутые требования: установление минимальной заработной платы на уровне прожиточного минимума, обеспечение достойной пенсии ветеранам и пенсионерам и другим слабо защищенным категориям граждан, строительство доступного жилья для молодежи, прекращение неудержимого роста цен на продукты питания и товары первой необходимости, тарифы и услуги в жилищно-коммунальной и топливно-энергетичес-

Алексей ДАНИЛОВ.

#### Телефонная акция

Накануне 60-летия Победы Южно-Уральский сотовый телефон совместно с ОАО «Уралсвязьинформ» и правительством Челябинской области продолжает выполнять свои обязательства по телефонизации отдаленных населенных пунктов и по обеспечению ветеранов и инвалидов войны телефонной связью.

Вчера во Дворце культуры и техники металлургов состоялась акция вручения сотовых телефонов ветеранам войны Магнитогорска, которые стояли в очереди на установку стационарного аппарата или живут в удаленных местах. В основном это жители левобережной части города.

Всего в ходе акции участникам Великой Отечественной войны в нашей области вручат 702 сотовых телефона. На сегодняшний день ЮУСТ подключил уже более 400 пользователей к тарифному плану «Ветеран», специально разработанному к 60-летию Победы. Тариф предполагает абонентскую плату в 150 рублей и возможность разговаривать бесплатно в пределах действия сети ЮУСТ. Стоимость междугородных переговоров в зоне действия сети «Уралсвязьинформ» (Челябинская, Курганская, Пермская, Тюменская, Свердловская области и Ханты-Мансийский округ) 1 рубль за минуту.

Алексей МИХАЙЛИЧЕНКО.

#### Безвизовый режим

Железнодорожные билеты в Казахстан, Таджикистан и Киргизию теперь можно приобрести только по загранпаспортам, служебному или дипломатическому паспорту или паспорту моряка.

Согласно правительственному соглашению с этими республиками на их территориях начал действовать безвизовый режим. На азиатском направлении ЮУЖД работают поезд Петропавловск-Курган-Москва, беспересадочные вагоны сообщением Курган-Алма-Ата, Челябинск-Бишкек, Челябинск-Алма-Ата, Оренбург-Бишкек.

### Здоровье подростков

Вчера в Магнитогорске завершилось областное межведомственное совещание «Охрана жизни и здоровья подрастающего поколения».

В нем приняли участие первый заместитель губернатора Челябинской области Андрей Косилов, министр образования и науки области Владимир Садырин.

При обсуждении на пленарном заседании основного вопроса «Охрана жизни и здоровья подрастающего поколения как условие для активного включения детей и молодежи в жизнь общества» прозвучали доклады о совершенствовании системы охраны здоровья материнства и детства, о состоянии и перспективах образования и здоровья подростков в области, о реализации программы подготовки и проведения ІІ летней Спартакиады учащихся России на нашей территории.

Участники совещания ознакомились с опытом организации системной работы по сохранению и укреплению здоровья детей и молодежи нашего города.

Геннадий ГИРИН.

#### О закрытии движения автотранспорта по пр. К. Маркса

В связи с проведением ремонтных работ, в соответствии с федеральным законом «О безопасности дорожного движения» и Уставом города Магнитогорска распоряжением главы города с 27 апреля по 31 мая закрыто движение автотранспорта по восточной стороне пр. К. Маркса на участке от ул. Гагари на до ул. Ленинградской, согласно выставленным дорожным знакам.

PEKAAMA

Наш адресн

S. Mastrumosopor,

*றா.* 3சாளன, 1்.

# Меньше замов, больше полномочий

Вчера городское Собрание утвердило новую структуру управления

#### История далекая и близкая

Вчерашнее заседание город-

ского Собрания началось с небольшой задержкой. В фойе перед залом заседаний в присутствии председателей городского Собрания

трех созывов была открыта

вторая очередь музея местно-

го самоуправления. Перерезание ленточки состоялось прошлым летом, в дни празднования 75-летия города, когда экспозиция состояла из нескольких стендов. Теперь она располагается в отдельном помещении и охва-

тывает временной отрезок от станицы Магнитной до Победы в Великой Отечественной войне.

- В нашем городе произошло столько событий, - подчеркнул на открытии председатель городского Собрания прошлого созыва Михаил Сафронов, - и они настолько спрессованы, что их хватило бы на несколько экспозиций.

Попутно была представлена новая книга о магнитогорцах -Героях Советского Союза и полных кавалерах орденов Славы. Работу редакционная коллегия провела большую: установлены имена шести ранее не известных героев. Завтра в краеведческом музее состоится вручение книги родственникам тех, о ком она на-

#### Деление без остатка

Редкое заседание городского Собрания обходится без решения бюджетных вопросов. Только в прошлом году к этой теме депутаты обращались семь раз. Вчера они окончательно распределили деньги, не потраченные до 1 января. «Щедрым» на поступления оказался прошлый год. По сло-

вам начальника управления финансов городской администрации Светланы Расчетовой, остаток составил 314 миллионов рублей. Предназначение им нашли разное - от капитального строительства и ремонта дорог до организации летнего отдыха. - Бюджетный процесс нахо-

дится в движении, - подчеркнул председатель комиссии по бюджету и на-Грамотно логовой политике деуправлять путат Игорь Виер, принятие решения по городом данному вопросу но-

ПОМОГУТ специалисты из Москвы и Екатеринбурга ние денег из городс-

кого бюджета позволяет нам потребовать адекватной поддержки из регионального бюджета. Предварительная логоворенность об этом есть. поэтому, с точки зрения, бюджетной комиссии решение надо принимать. К тому же оно не влечет за собой изменения расходных статей бюджета-2005.

сит и хозяйственный,

и политический харак-

тер. Многие расходы

областью, и выделе-

О показателях года минувшего остается только мечтать. Законодательство изменили так, что прошлогодний бюджет в сумме 4 миллиардов 300 миллионов «похудел» чуть ли не вдвое. К трудным временам администрация и депутаты готовились: предоплату за коммунальные услуги, питание и медикаменты благоразумно внесли еще до нового года и в первом квартале текущего денег на эти цели не тратили. Еще один важный итог «зажиточных» времен – городской бюджет практически свободен от долговых обязательств. Что касается текущей ситуации, то, по словам Игоря Виера, особую роль в пополнении казны играют неналоговые поступле-

Доживем до осени Вопрос «О структуре администрации города Магнитогор-

тельный.

ния, а здесь - прогноз положи-

ска» оказался в повестке под № 3, но стал, пожалуй, самым значимым. Оказывается, до 20 марта 2005 года структуры в администрации не было совсем. Глава города Евгений Карпов вынес ее на рассмотрение депутатов через месяц после выборов и впервые за последнее десятилетие.

– Я не хочу критиковать ту структуру, которая не была утверждена, но существовала, подчеркнул глава города. - Какие изменения будут в новой структуре? Раньше в прямом подчинении главы находились тринадцать человек, сейчас семь. Было у главы шесть замесгород несет вместе с тителей, осталось четыре. Замы наделены большими, чем раньше, полномочиями в рамках того бюджета, который им выделен. Заместители главы должны нести ответственность за принимаемые решения и точно так же выстраивать отношения с подчиненными. Заместителям будет отлана часть полномочий главы. поскольку сейчас он завален бумагами – занимается и приобретением стирального порошка, и выделением земель. Это неправильно. Новая структура не означает сокращения персонала, о котором так много говорят. Численность пока остается прежней, и расходы на содержание администрации - тоже. Безусловно,

> ринбурга. Во время обсуждения депутат Михаил Сафронов дополнил выступление главы города рассказом о том, что новая структура появилась не на пустом месте: были сделаны запросы в администрации таких же промышленных городов, как Магнитогорск. Экс-председатель городского Собрания высказал ряд предложений по структуре. Где-то, по мнению Михаила Саф-

> это не последний вариант струк-

туры администрации. Она бу-

дет совершенствоваться, на

первых порах - раз в полгода,

для чего будем привлекать спе-

циалистов из Москвы и Екате-

МУЗЕЙ ИСТОРИИ

На открытии музея присутствовали председатели городского Собрания трех созывов: Фаик Мухаметзянов, Михаил Сафронов и Александр Морозов.

ронова, отделы почти дублируют друг друга, где-то, наоборот,

их следует разделить. - Позвольте мне не быть слоном в посудной лавке, - обратился к депутатам Евгений Карпов, за месяц все поломать и создать что-то новое. Я пока не специалист в области муниципального управления, я им только становлюсь. Пока мы смотрим верхний уровень структуры, ее идеологию, которая заключается в централизации власти. Осенью будет представлена новая концепция, которая затронет районы. Мое мнение: в городе должно быть одно УВД, одна прокуратура и один военкомат...

Принятием новой структуры изменения для муниципальных служащих не закончились. Лепутаты внесли изменения в положение «О муниципальной службе в городе Магнитогорске».

Они касаются отдельных пунктов о приеме и увольнении со службы, а также материальном вознаграждении.

#### Благие вести Одно из «финансовых» решений городского Собрания должно порадовать библиотекарей, которым положены надбавки, лечебные пособия к от-

пуску в размере месячного оклада и другие меры социальной поддержки. Средства на эти цели в размере 2 миллионов 370 тысяч рублей выделил областной бюджет. Отметили депутаты и двух

известных магнитогорцев. Ныне помощник главы города, а в прошлом – директор калибровочного завода, первый секретарь горкома, первый зам. предселателя облисполкома Лев Стоббе и олимпийский чемпион-2004 Игорь Кравцов стали почетными гражданами города. Как отмечено в решении городского Собрания, «за большой личный вклад в социально-экономическое развитие города Магнитогорска» и «значительные мировые

спортивные достижения». С наступлением тепла началась горячая пора для садоводов. С открытием садово-огородного сезона с 16 апреля возобновились автобусные перевозки. Предполагается, что они продлятся до 16 октября. Своим решением депутаты установили льготы для пенсионеров и детей. Пенсионеры при наличии удостоверения и школьники при наличии копии свидетельства о рожлении смогут ездить за полцены, дети до семи лет – бесплатно.

Дмитрий СКЛЯРОВ.

### НПФ сменил свою прописку

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

Вас ждет

дом «ВЕТЕРАН»

Дорогие пенсионеры!

Чтобы обеспечить вам достойную старость, обогреть одинокие души,

скрасить вашу жизнь на склоне лет, акционерное общество «Магни-

тогорский металлургический комбинат» построило для вас прекрас

Сегодня в нем проживают более сотни бывших металлургов, которые

поселились здесь с первых дней его существования и не жалеют о пере-

мене места жительства. В нашем теплом и уютном доме еще остались

свободные квартиры для тех, кто по-прежнему прозябает в одиноче-

стве, кто в связи с возрастом, болезнью или инвалидностью испытывает

Ждем вас по адресу: пр. Сиреневый, 16, конечная остановка автобу-

Дирекция благотворительного фонда «Металлург».

сов № 21, 24, 33, где администрация специализированного дома позна-

Не зря говорят: лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать.

комит вас с условиями заселения в новую квартиру.

Телефоны: 30-12-97, 30-81-11.



Состоялась резентация ового офиса негосударственного пенсионного фонда «Социальная защита старо-Два месяца

назад крупнейшему региональному НПФ его основной учредитель

ММК – безвозмездно передал трехэтажное здание по улице Комсомольской, 3, стоимостью порядка 13 млн. рублей. Ранее здесь располагался энергоцех комбината. В минимальные сроки проведен качественный ре-

онт, ооорудованы операцион верная, установлена техника, обеспечена связь. Теперь новый офис готов работать с клиентами.

В перемонии открытия приняли участие генеральный директор ОАО «ММК» Геннадий Сеничев, директор по персоналу и социальным программам Александр Маструев, начальник управления персонала Елена Посаженникова, председатель профкома Владимир Близнюк, председатель городского Собрания Александр Морозов, заместитель главы города Геннадий Жук, учредители фонда.

Собравшимся показали видеоматериал, рассказывающий о работе НПФ «СЗС» и результатах социологического исследования. Исполнительный директор НПФ «СЗС» Игорь Скрыпкин озвучил итоги работы и от имени коллектива фонда поблагодарил руководство комбината, «выдавшего ордер» на новый офис. Геннадий Сеничев определил

В XVI веке в Европе стали делать первые

скворечники. Уже в это время была извест-

на польза, приносимая птицами как истре-

В наше время развешивание скворечников

в целях привлечения птиц может стать

отличной альтернативой применению хи-

мии для борьбы с вредителями. Птицы - ду-

ЗАО «Стандарт-К»

скворечников (цена 200 руб.),

а также скамеек, беседок

и др. изделий для ваших садовых и дачных

участков

**Адрес: пр. К. Маркса, 7/1,** 

с 9.00 до 17.00

в рабочие дии.

принимает заказы на изготовление

бителями вредных насекомых.

шевное утешение в зонах отдыха!



стратегические направления развития, заострив внимание на проблеме низкой информированности горожан о деятельности фонда и его преимуществах в сравнении с банками и другими частными компаниями. Завершилась презентация экскурсией по фонду.

Михаил СКУРИДИН.

### Памяти



24 апреля на 64-м году жизни скоропостижно скончался Борис

Константинович Тарасенко. Свою трудовую деятельность на ОАО «ММК» Борис Константинович начал в 1965 году контролером ОТК. С 1965 по 1975 год работал в мартеновских цехах разливщиком и мастером разливки, с 1975 по 1988 год - в отделе технической информации старшим инженером, начальником бюро. С 1988 по 2004 год он возглавлял хозяйственный отдел административного управления комбината.

В 2003 году Борис Константинович награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. С 2004 года почетный пенсионер ОАО «MMK».

Светлая память о Борисе Константиновиче навсегда останется в наших сердцах.

Группа товарищей.

## ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

#### Водомер – не указ

Пишут вам пенсионеры, проживающие в доме № 144 по проспекту К. Маркса. Получили мы счет-квитанцию по квартплате за апрель и что увидели? Бухгалтерия ЖКО № 3 насчитала нам лишнего за холодную воду. В трех наших квартирах стоят водомеры, с которых мы снимаем показания и опускаем в домоуправлении № 24 в специальный ящик, где их забирают контролеры. По счетчикам мы потратили два, три и восемь кубометров воды, а счет нам выставили за восемнадцать. Для чего же мы ставили водомеры, если их показания не берут

в расчет?

Ш. КАМЫШЕВА, Н. НОВИКОВА, Ю. СТАРОДУБЦЕВА.

#### Наш Саныч

Наш председатель совета ветеранов Дмитрий Ашихмин - отзывчивый человек. К нему можно прийти с любой бедой: он и выслушает, и посоветует, и поможет. Мы рады, что у нас такой председатель. Спасибо, Дмитрий Александрович, за внимание к

Пенсионеры ООО «Эмаль».

### Без суда и следствия

С болью в сердце прочитала открытое письмо Президенту РФ В. Путину, написанное ветераном войны Н. Неведровым и опубликованное в «ММ» 5 апреля. К сожалению, наши проблемы главу государства не касаются. Когда приезжал к нам В. Путин, то общался с руководством, посещал комбинат, где все благополучно, катался на лыжах. Но так и остался в неведении, что в Магнитке стоит огромная швейная фабрика и огромная армия швей не может найти работу. 11 марта у меня отключили свет, якобы за неуплату. Придра-

лись к тому, что счетчик неисправен, а пломба дефектная. Счетчик я проверила 8 декабря прошлого года, опломбировала его 14 января. Когда сдавала счетчик, даже переплатила, но с меня потребовали еще шесть тысяч.

Обращалась к судебному приставу Орджоникидзевского района. Он мне объяснил, что Горэлектросеть нарушила закон. Сначала должен был состояться суд, который бы и решил, отключать свет или нет. Да и злостным неплательщиком я не являюсь.

Писала губернатору, он переправил письмо в администрацию города. Писала полпреду Президента РФ, районному прокурору, директору Горэлектросети – ответа нет. О какой законности в России можно говорить, если права граждан никак не защищены? Марина ДЕМЕНТЬЕВА.

#### Вдовья грусть

С уважением

Страна готовится отпраздновать 60-летие Победы. Все меньше остается живых свидетелей этих трудных лет. Одна из них -Клавдия Ивановна Краева, моя свекровь. Ей 92 года. По ее воспоминаниям можно писать историю нашей России с 1914 года до сегодняшнего дня. Удивительная память, ясный ум. Она и сейчас в курсе всех событий и в стране, и за рубежом. Все ей интересно, за все переживает.

Сама она во время войны работала председателем городского Осоавиахима. Муж ее Емельян Иванович Ковалев был участником войны под Кенигсбергом в артиллерийских войсках. Был ранен. До войны и после нее работал на комбинате в доменном цехе и оттуда ушел на пенсию.

Уже 20 лет нет его. И ни разу никто не навестил вдову солдата-воина, никто не поинтересовался, как живет она. Я часто видела в ее глазах грусть. А жаль. В общении с этой женщиной можно узнать очень много интересного. Ее жизнь – история, а она - свидетель великого времени.

Валентина КОВАЛЕВА.

#### Санаторий-профилакторий «Южный», расположенный в пригородной зоне, в окружении парка из смешанных пород деревьев, благоприятная экологическая обстановка, тишина. РАЗМЕЩЕНИЕ:

ный дом «Ветеран».

в 2-местных стандартных номерах (санузел, душ, телевивор) – стоимость 1 дня 571 руб.;

в 2-местных улучшенных номерах (санузел, душ, телевивор, холодильник, телефон) - стоимость 1 дня 619 руб. Питание 3-разовое.

УСЛУГИ, ВХОДЯЩИЕ В СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ: стоматологическая, терапевтическая помощь, электросвеголечение, ультразвуковая терапия, гальваногрязь, лазеротерапия, магнитотерапия; ванны: ароматические, морские, скипидарные, бишофитовые, йодобромные, антицеллюлитные и другие; души: циркулярный, восходящий, Шарко, общий, стоп; фиточаи, ингаляции; интервальная гипоксическая тренировка «Горный воздух».

Невероятный рост популярности санаторию-профилакторию обеспечил огромный выбор дополнительных ус-Для детей - детские игровые площадки и развлекательный

осуговый центр с квалифицированными инструкторами ЛФК и воспитателем. Дискотеки, бильярд, настольный теннис Для отдыхающих - автобус от ост.: ул. Грязнова, 33 и ул. рязнова, 1. Парковка личного автомобиля на территории

Стоимость путевки для работника комбината на 21

подводный душ-массаж, сухие углекислые ванны, парафи-ноозокеритолечение, лечебный гель; лечебная физкульту-ра, фитнес, тренажеры на все группы мышц; механомассаж 2-местный улучшенный – 3900 руб. На интересующие вопросы вам ответят по телефонам: 21-40-33, 21-40-24, 21-40-21